

科比观战 加索尔爆发

湖人复仇 掘金惜败

NBA赛场

北京时间10月9日,湖人当家球星科比来到与掘金比赛现场观战,在这个只坐了一半位置的球馆,球迷们高喊着“我们要科比”。该场比赛湖人曾握有高达21分领先优势,但末节掘金发动反击并一度反超。终场前7.0秒,哈里斯送出救命抢断,最终湖人以90比88险胜掘金。保罗·加索尔全场11投6中,贡献14分和8个篮板。纳什5投2中,贡献4分和5次助攻。

纳什连遭 麦基大帽羞辱

老大科比观战,大大鼓舞了湖人众将士的斗志。加索尔上演胯下救球,7人49秒,西班牙人又与卡曼精彩连线,完成一记漂亮的单臂暴扣,湖人以8比3开局。与加索尔相比,纳什要惨淡许多,在49秒的时间内连遭麦基两记血帽。掘金将比分扳成8平后进攻突然停滞,接下来近6分钟运动战无一进球。湖人趁机打出一波11比3小高潮,首节战罢,湖人以19比11领先。

紫金军板凳给力 打晕掘金

湖人的板凳们相当给力,第二节上来就打出一波14比3进攻高潮,瞬间将领先优势扩大到19分之多。场边的科比也是非常繁忙,不仅要耐心指导希尔,还不时地和场上的加索尔交流。8分3秒,麦基与米勒空中连线,霸气暴扣帮助掘金打破得分荒,31秒之后,麦基再度将皮球扣进篮筐,但好景不长,湖人连得6分,被打得晕头转向的掘金无奈只能再度叫停。末段,掘金进攻终有起色,一波10比4攻势,缩短了与湖人的差距,不过该节最后2分钟,掘金运动战无一进球。半场结束时,湖人以48比31领先。

纳什背身过肩传球 震四座

下半场掘金找到比赛节奏,一阵狂轰乱炸将比分追至44比55。而上半场一直沉寂的纳什开始发威,该节还有9分46秒,纳什持球杀到前场,掘金几名防守球员一起扑过来,已经跳起的纳什见状立刻来个诡异的背身过肩传球,将球扔给后面的卡曼,后者不负众望扣篮得手。6分47秒,纳什又上演

救命救球一幕,由于冲力,纳什直接撞在场边的记分台上,场边的摄影师也和纳什来个亲密接触。末端,双方你来我往交替得分,三节战罢,湖人以71比59领先。

哈里斯致命抢断湖人险胜

末节,双方全部寄出替补阵容在赛场上血拼,“小土豆”罗宾逊表现十分活跃,带领掘金打出一波11比2小高潮,将比分追至76比80。

危急时刻,亨利的上篮帮助湖人稳住阵脚,终场前3分6秒,希克森在亨利的头上将球扣进并造犯规,加罚未中。1分41秒,兰多夫又在亨利的头上打出漂亮2+1。49.5秒,希克森的扣篮帮助掘金以1分优势反超。随后两队展开罚球大战。7秒,哈里斯抢断得手,掘金采取犯规战术,布雷克2罚1中,湖人将优势扩大到2分。暂停回来,掘金汉密尔顿和兰多夫进攻均未果,最终湖人90比88险胜。(本报综合)



足坛新小贝 内马尔来啦!

内马尔堪称90后球员中的第一“土豪”,他一个人就抵得上一个企业。据悉,目前内马尔在商业方面的收入,已经超过了他的队友们。为了推广自己的品牌,内马尔成立了“内马尔体育有限公司”,这家公司有多达22名的固定员工和25名临时工,平时公司由内马尔的父亲掌管。

在巴萨和欧洲足坛,内马尔还算新人,但在巴西和南美,他早已是一代偶像,他的商业价值也早就达到了很高的水准。《福布斯》杂志在6月份的时候公布,内马尔在此前的12个月赚取

了2050万美元的财富,他是赚钱最多的90后球员,21岁的他已经进入了世界体坛最赚钱运动员的前100位。

内马尔被称为“新贝克汉姆”,刚刚加盟巴萨,内马尔就达成一笔商业协议,与坐落在伦敦的Doyen Global公司签约。这是一家体育投资集团,由贝克汉姆的公关西蒙·奥利维拉担任主管,内马尔和该公司签约到2017年,着力扩大内马尔在亚洲的影响力。内马尔每年除了从这家公司拿一笔固定的收入外,还可获得公司运营内马尔品牌所获收入的60%。

在《SportsPromedia》杂志公布的全球运动员商业价值榜上,内马尔连续2年夺魁。3位足球运动员入围前10,梅西居次席、C罗第8。该杂志主编解释说:“内马尔是一位完美前锋,他年轻、天赋超高,年纪轻轻已参加过奥运会,明年将会在世界杯赛上更加全面地展示自己。他已经是巴西的超级巨星了,这样的球员放在巴西这样一个市场极大的国家,商业价值必定很高。如果你在巴西宣传一个品牌,挑运动员一定会选内马尔,未来十年大大小小的宣传海报上都将有这位巴西男孩。”(本报综合)

英超·焦点

波耶特出任桑德兰主帅

英超桑德兰俱乐部8日宣布乌拉圭人波耶特出任主教练,合同期两年。

现年45岁的波耶特成为桑德兰近五年来的第六位主教练,前任主帅迪卡尼奥在位仅6个月,于今年9月被“炒鱿鱼”。桑德兰主席索特说:“经过分析所有的候选人,我们相信以波耶特的经验、资历、热情和专注度,他是率领球队继续前进的合适人选。”而波耶特还带来助手塔里克和奥塔维。波耶特在球员时代是乌拉圭队史上最出色的中场全才之一,曾效力切尔西四年、热刺三年,帮助切尔西捧得1998年欧洲优胜者杯和欧洲超级杯,还在2000年被评为英超最佳外援。

波耶特于2006年开始执教,先是在斯温顿与怀斯合作,成为球员兼教练,随后两人一起执教利兹联。2009年,波耶特出任布莱顿主帅,在率队升入英冠后,还率队闯入升级附加赛半决赛。

目前,桑德兰在英超前七轮仅取得1平6负,仅积1分列倒数第一。(本报综合)

德甲·焦点

纽伦堡主帅维辛格下课

德甲纽伦堡俱乐部8日宣布主教练维辛格被解雇,助理教练罗特斯哈恩也随之离开。维辛格也成为继斯图加特的拉巴迪亚、汉堡的芬克之后本赛季德甲第三位下课主帅。

纽伦堡的体育主管巴德尔说:“令人震惊地以0比5惨败于汉堡后,考虑到本赛季球队的实际表现,我们与维辛格谈话,并做出了这样的决定。这是一个非常困难的决定,但为了纽伦堡的最大利益,我们必须这样做。事实上,维辛格和罗特斯哈恩每一秒都在为球队投入全部的精力,但很不幸在杯赛出局,联赛8轮仅得5分的成绩让我们难以接受。”

上赛季冬歇期,纽伦堡主帅迪特·黑金被沃尔夫斯堡挖走,少帅维辛格临危受命,并率队拿到24分,将一度接近降级区的纽伦堡带到第10位。为此,他在上赛季结束时拿到为期两年新合同,没想到本赛季仅打了8轮,就提前下课。目前,纽伦堡由青年队教练普林岑暂时带队,已经下课的拉巴迪亚和资深教练沙夫都有望成为新帅。(本报综合)

东亚运动会

东亚运跆拳道比赛收官

东亚运动会跆拳道比赛9日收官。经过3天的较量,中国队与韩国队平分秋色,各收获5枚金牌。

9日的跆拳道赛场不算太平,在女子62比67公斤级决赛中,中国澳门队选手刘倩尽管大比分领先,但因多次犯规被判告负。韩国队选手朴惠美摘得金牌。中国澳门队不服判决,表示要为此提出上诉。

而在女子73公斤以上级决赛中,中国队选手郑姝音与中华台北队的彭佳惠1比1难分高下,进入2分钟加时赛两人也均未得分。最终,经过裁判裁决,郑姝音胜出。

男子63比68公斤级决赛,由中国队选手白鑫龙对阵韩国队的李周省。在大比分落后的情况下,白鑫龙多次主动进攻,寻求逆转机会,现场观众也纷纷为其呐喊助威;虽然白鑫龙最终以3比7落败,但随着现场《真心英雄》歌声的响起,观众纷纷为白鑫龙送上掌声。

女子49比53公斤级金牌也属于韩国队,尹晶莲在决赛中以15比1的绝对优势战胜对手。

除中国和韩国两队在跆拳道赛场展现出绝对实力外,日本队也拿到2金,中华台北队有一金入账。

本届东亚运动会跆拳道竞赛主任司亮评价说,日本队在跆拳道方面实力不如中国队和韩国队,能在强手如林的东亚运动会上拿到两枚金牌,可见日本队对本次比赛的重视和其竞技水平的提升。(本报综合)